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  København, 19. juni  2019 

 

Referat af 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING  

Mandag den 25. marts 2019 

Fælleshuset kl. 19.00 - HF Elmegaarden – Kongelundsvej 96/98, 2300 København S 

13 parceller var mødt, heraf fra bestyrelsen: 

Formand Annette, Kasserer Ib, Sekretær Margrit, medlem Gitte og suppleant Søren.  

Afbud fra Anders. 

Serveringen, sødt og salt, tørt og vådt  blev vel modtaget. 

 

Dagsorden 

1 Valg af dirigent 

 Til dirigent valgtes Bjarne Lund, Floridavej 2 

2 Formandens beretning 

 Annette fremlagde sin mundtlige beretning, som blev godkendt. Vedhæftet. 

3 Forelæggelse af regnskab og budget samt fastsættelse af kontingent 

 Ib fremlagde regnskab, som blev godkendt. Er fremsendt med indkaldelsen. 

 Det fremlagte budget har de samme poster som tidligere år. Ligeledes fremsendt. 

 Kontingentet er fastholdt til 2 x 750,00 pr. år, men, hvis en vejvedligeholdelse er 

påkrævet, vil vi opkræve et x-tra éngangs kontingent, f.eks. 2.000,00 pr. parcel – se 

orientering fra bestyrelsen.  

4 Bevilling af midler 

 Der er bevilget midler til aktiviteter/sjov for børn og voksne, hvis nogen vil tage 

initiativet: Fastelavn, morgenbord, loppemarked m.m. – IB kan spørges om penge. 

 Vi har også afsat midler til afholdelse af Vestre Solvangs 80 års fødselsdag.  

 Stiftelse 2. december 1938. Mange har meldt sig til festudvalget, en SOMMERFEST! 

 Alle gode idéer m.m.+ hjælp med telt, stole, borde, musik og bar modtages gerne! 

 Til internt brug: 

 Har vi lavet en FORMULAR/liste til jer, som har meldt jer til FESTUDVALGET:) 

5 Indkomne forslag 

 Der er ikke indkommet forslag. 

6 Valg til bestyrelsen 

På valg er formand Annette Kirketerp, sekretær Margrit Veng og medlem Anders 

Faxedahl, og alle modtog genvalg (Anders in absentia). 

 Bestyrelsen skal dog konstituere sig på ny. 

7 Valg af revisorer 

På valg er revisor Jan Overgaard, som modtog genvalg in absentia. 
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8 Orientering fra bestyrelsen  

 FOR MANGE PARKEREDE BILER PÅ VORE VEJE 

 Bestyrelsen arbejder på at begrænse antallet af parkerede biler i vort område 

 Naboer og nabogrundejerforeninger skal spørges og sige ja. 

 

 Søren, suppleant, fremlagde 3 scenarier for hvad vi, som forening, kan gøre, for at 

afhjælpe med de mange parkerede biler. Søren har lagt et kæmpearbejde i 

projektet, og har været / er i en dialog med Københavns Kommune (KK) og med 

Parkeringskompagniet. Fælles for alle scenarier er, at vi skal samarbejde med vore 

to nabogrundejerforeninger og at vi skal ansøge hos KK 

 I)  Privat P-område, naboer og naboforeninger skal høres. KUN, hvis skærpede 

 hensyn, f.eks. mange politianmeldelser. Vi går fælles med de andre 

 grundejerforeninger, afgrænset mod syd af Haveforeningerne og mod øst af

 Tårnby Kommune. HVIS godkendelse, Parkeringskompagniet og skiltning 

  ved indkørsel til vejene, og hvor ellers. Det vil koste en mindre investering 

  A)  Overtrædelse muligt at indberette via egen mobil  

  B) ELLER ved P-vagter 

  Bøden for at holde ulovligt bliver 750,00 hvoraf de 50,00 går til skat, 

  Resten 700,00 deles: A) 50/50 eller B) 80/20. 

  Parkeringslicens til grundejere og gæstebilletter. 

 II) Vi etablerer parkeringsbåse med hvid afstribning med tilladelse fra 

 Københavns Kommune. Bøde, hvis en bil holder uden for båsene, gælder 

 også for egen bil.  

 III) Tidsbegrænset parkering med tilladelse fra København Kommune. 

 Tidsbegrænsningen gælder alle, også grundejeren. 

 

 Bestyrelsen går videre med projektet, med Søren som den udfarende/projektkleder. 

  

 OBS – ALLEREDE NU 

 Det er ikke tilladt at holde foran en/din indkørsel.  

 Hvis du ikke kan køre ud/ind, er det muligt at politianmelde ved at ringe 114. Det 

koster dyrt at overtræde, og bilen vil blive fjernet. 
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8 FORTSAT Orientering fra bestyrelsen  

 RENOVERING AF VORE VEJE  

 Ib orienterede om kommende vejvedligeholdelse, Vi har tilbud fra COLAS,  som er 

fælles for os og vore nabogrundejerforeninger, Kongshøj og Vesterled. Denne gang 

er vor andel den største. Anslået 341.000,00 og der tilkommer udgifter til arbejde 

med tilpasning/udskiftning af riste.  

Hvis vore nabogrundejerforeninger vælger miljøvenlig asfalt, skal vi også: Plus 5.00 

pr. m2, for ca. 2.200 m2 

 Endnu har vi ikke noget påbud fra KK, men kigger vi på kortet over private 

fællesveje, så er Floridavej antegnet RØD. Præstemarksvej og Nebraskavej er 

ORANGE. 

 Vi samarbejder med vore nabogrundejerforeningen om gennemførelse af projektet. 

 De store riste ude i vejen, er kommunens. 

 Og som tidligere nævnt, under kontingent, kan et x-tra kontingent komme på tale. 

 Seneste vejrenovering var i 2015, her fik vi vores del af Kansasvej renoveret. 

 OBS. VI ALLE SKAL HUSKE AT FJERNE UKRUDT I RENDESTENEN, da det er 

med til at ødelægge asfalten 

9. Eventuelt 

 Vi talte om, at TDC nu også tilbyder fibernet. Nogen af os har sagt ja til Gigabit, og 

hvad den enkelte grundejer vælger at gøre, er op til dem selv. TDC er gratis at få 

lagt hen til huset. 

 Mohamad, Floridavej 8, fortæller om en rød kat, i vort område, som er god til at 

fange de firbenede med de lange haler, Og hvis du/I ser en på jeres grund, så ring til 

KK, alt, hvad der forgår på egen grund, egne kloakker, er eget ansvar. 

 Det påtales, at skraldebiler har svært ved at komme igennem på Nebraskavej, p.g.a. 

de parkerede biler.  

 God idé at tage billeder af vanskelige situationer, som kan hjælpe vor sag omkring 

parkeringsbegrænsning for udefra kommende biler. 

 SJOV idé, vi lejer TREKANTEN ud til PARKERING  

 

 Mohamad talte om et dæksel ud for Floridavej 8, som er løst og bliver informeret om 

KK’s ”Giv et praj”, som man kan maile eller ringe til. 

 Men - da det som oftest er Grundejerforeningen selv som skal udbedre/betale 

eventuelle mangler/skader på vores veje er det en god idé lige at vende det med 

formanden før KK. 
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Mht. det løse dæksel så har Bjarne (Floridavej 2) sikret det midlertidigt – en løsning som 

Kommunen har sagt god for. Selve risten (og andre som er i dårlig stand) vil blive 

udskiftet når vi får renoveret vejeme. 

 

 

Konstituering 

Bestyrelsen har på et bestyrelsesmøde 24. april konstitueret sig som følgende: 

 

Resultat af konstitution: 

Formand: Annette Kirketerp Lund, Floridavej 2 

 Mail : formand@vestresolvang.dk 

Kasserer: Ib Pedersen, Præstemarksvej 19 

 Mail : kasserer@vestresolvang.dk 

Sekretær: Margrit Veng, Kongelundsvej 87 

 Mail : sekr@vestresolvang.dk 

Medlem: Gitte Bjerno, Nebraskavej 4B 

Medlem: Anders Faxedal, Floridavej 3  

Suppleant: Søren Finnemann Viuff, Kongelundsvej 83 

 

 

UNDERSKRIFT, i.h.t. vedtægterne punkt 9 

 

Bjarne Lund, dirigent  _______________________________________ 

 

Anette Kirketerp Lund, formand  _______________________________________ 

 

Margrit Veng, sekretær  _______________________________________ 

 

København den 19. juni 2019 

 

Mange hilsener, bestyrelsen 

Referent Margrit Veng 


